

スマートグリッド解体新書 (ISBN978-4-526-06482-1)
[正誤表]

本書内に誤記がありました。お詫びして訂正します。

ページ	行	誤	正	備考
p24	17	5000kW	5000万kW	
p49	26	浮力	風力	
p74	9	アラブ	アラブ首長国連邦(UAE)	
p77	図出典	日本電気工業会	日本電機工業会	
p88	5	オーエンソン・ブライアン	オーエンソン・ブライアン氏	
p99	図中	シュミレーター	シミュレーター	
p100	14	検診	検針	